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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА. 16. ЛИПНЯ 1927.Стороні 2. Число 85.

І боку, а робітниками й селянами з другого, залереставо, бо лаві фронту у всяких важних бачити кожний, хто вміє*1- ди- го" отамана в румунській цер- 
— r~T*r*.p,h*******. » противному разі будуть підприингі гострі кроки" справах на протязі цілого ти* витись, захований ду х бороть- кві зібралися азербайджанські

Проти кого ? В тому то й річ, що не говориться проти кого ня. однак після цеі останньої би. Ненависть до .Тукової ма- та гру зинські меншовики, соці 
Через отаке дволичне становите газовського уряду. Ko- невдач; МекЛавда. він самий шини наростає кожного дня ялісти з II Інтернаціоналу Ч 

моністичний Інтернаціонал наказав членам китайської комуні- ; товстопузий годованець Лу і через найменшу дрібницю ка з вирушаюча картина. Co- 
стичної партії виступити з ганковського уряду (його тепер :са. вважали за ліпше залишити ноже вибухнути боротьба за ціялісти бють'поклони за "свя- 
иазивають також — еу панським), але стояти в Кумінтані; за- справі комуністів, бо вигнан- саме право боротьби за хліб, тої иамяти соціяліста" Петлю- 

- місць к.іича "На Пекін", ви двигнути клич "Землю селянам", ня комуністів саме в цей час зрабованц цею 
•об-то розвнзати в більшовицькому дусі земельне питання могло-б спричинити кінець 26 давила' її 
в Китаю, розвязати так. як його розвязують вже самі се.Тяне дистрікту

Це раз на все покінчить із становищем дволичних гене- промови Добінса. справи кон- перед
ституціі не- тнкано більше

Боєвнй рух з низу.
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ашиною. що p\
Але для повного ефекту ще

Таким чином після хто не хотів зігнути своїх колін чогось не дістає.
нею. Річна конвенція 

майнерів Нової Скошії. яка 
щойно закінчилася, не зробила ’ доповняється.

проганяла кожного,-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
гахта жаа робочого «южт — вжхохжтк тре peu ■ таєна 

у автор ж. четвер і суботу Ну й. чого-б3
і Ма

евобі Режжжжм, адміюстраша і ар> карна містяться в У ар. Роб Ломі, еа ро- 
Іірпарх і Меврегор. у Ьммівегу, Маж

радів Ні, не ж у ріться Картина 
Приходять в

великого поступу вперед, але чорних костюмах представим 
Хоч 26. дистрікт не виявляє майнері рішучо відмовилися кн

И е» ОСТАННІ ВІСТИ З КИТАЮ ПОПЛУТАНІ.
$4.00 Останні вісти з Китаю такі, що неначе-б то вучанський 

(ганковський і уряд насту пає на Нанкін, місц^ осідкх уряду майже ніякого життя, але під від відсту пу 
вання Чан Кай-Іііі і що через те Чан Кай-Ші відтягає свої поверхнею, внизу, може до- 
війська з півночі до Пскова (через ріку від Нанкінц). Та сама 
новинка каже, що правдоподібно Фен Ю-Сян прилучиться до 
вупанського уряду проти Чан Кай-Ші, бо цей останній зрадив 
вже Фен Ю-Сяна. а змовився з Чан Цо-Ліном 

Скільки в це му правди

Передплата на рік польського посольства н
; Парижі 
Нейман і перший секретар Ян 
Старжевський.

Ціла федерація "від моря то 
моря"

Чи потрібні ще до цего KO- .,
k
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ПРОФЕСОР В. СІМОВИЧ НА РАДЯН
СЬКІЙ УКРАЇНІ.

с

ДОВКОЛА ОСТАННІХ ПОДІЙ В КИТАЮ. ментарі?невідомо, але з поведінки цих 
генералів ясно показалося, що ніякої полекші від них китай
ським працюючим масам не чекати. Як тільки працюючі схо
чуть піти у своїй боротьбі до повного економічного н полі -

V/ к.

Доповідь Сімовнча в Київ! про тяжке положення Буковини. ГЕНЕРАЛІСИМУС 
ЧАН ЦО-ЛІН.

ЧОМУ МИ ПИШЕМО ПРО КИТАП? тичного визволення, то всі ці генерали злучаться разом проти 
Бо надто них А допомогу їм, генералам, кожного разу дадуть міжна

родні капіталісти. ' »
Тільки чисто клясова боротьба визволить китайських 

Т| ! бітників і селян з соціяльлної й національної
боротьбі повинні допомогти їм працюючі цілого світа 
чем "Руки геть від Китаю!"

Писали ми баї ато про Китай й тепер пишемо, 
велика це країна, з багато-міліоновим населенням і надто ве
ликі події у ній відбуваються останніми роками.

До Київа прибув ректор чень не розуміє румунської 
Українського Педагогічного Ін- 1 м ів» 
ституту в Празі проф. Василь 
Сімович. В Академії Наук 
він зробив доповідь про Суча-

Минулий тиждень приніс 
надзвичайно важливу подію 
Просто таки історичну Чан

ро- Середню школу також цід-
неволі І в цій 

під кли-
Дуже далека від нас ця країна, але дуже близькі нам 

революційні події, що у ній розвиваються. Азіятська це кра
їна. і жовтим монгольським населенням, але робота європей
ський та американських білих культу ртрегерів є в ній при- 
чиною .довго.нтних кривавих подій. А події ті такі, їло го
тові кожної хвилини іамалити цілий світ пожаром світової 
війни

к їм румунізовано, в універси
теті іамісць катедри україн
ської мови організовано кате-1 Цо-Лін надав собі звання гене■ 

сне становище української by дру порівняльних словянськи.х ралісімуса 
новини під ру мунською пятою

та оголосив себе
І диктатором Китаю.

Тільки немовлята в наш час
літератур.

Українська Буковина, яка Жахливе й політичне станс 
колись була частиною Захід- вище на Буковині 
ньої України і разом з Галини років, починаючи і

ВОСЬМА КОНВЕНЦІЯ МАЙНЕРІВ 
НОВОЇ СКОШІЇ.

Уже десять не вміють користртнся гме- 
1918 року, і тоду історичної анальопї Ана- 

льогію можна знайти до чого
В столиці Чан Цо-Ліна почався наид на радянське по

сол іиггво, а закінчився він наїздом на радянське торговельне 
представиицво в столиці Англії.

В Китаю бються, а в Европі починають чуби боліти. То
му близькі нам події, які розвиваються в Китаю Бо як тіль
ки в Китаю перемога одного з воюючих починає ставати 
очевидною, то гостріше починають говорити про небезпеку 
війни в Европі. Бо ик тільки починають иобіджати револю
ційні армії в Китаю, починає індниматися Соєвий дух євро
пейського та африканського пролетаріату, починають весе
ліше дивитися у своє майбутнє поневолені кольоніяльні наро
ди. починають боятися за свою шкіру міжнародні лихварі- 
ви зискувачі.

І, навпаки, як тільки починають вище підносити свої го
лови генерали Чан Цо-Лін та Чан Кай-Ші, радіють міжнародні 
імперіалісти, затирають з радисти руки й гірше наступають на 
працюючих своїх країн.

Тому ми писали й пишемо про Китай

ною входила в склад австрій- ' по всій Буковині заведено стан 
ської імперії, від 11. листопа-І облоги. 

s-, да 1918 року перебуває під можна
Восьма річна конвенція 26-го, але він не був в силі піднятись румунською

Пдете ви наприклад, 
хідника ще

після 8-ої години не І вгодно. 
на вулицю виходити. 11 ° вулиці Зліва

еігу раица панує над усе й чи- jне почали ремонтувати, зправа,
вже почали, отже не прой- 

а там такі ка-

окупацією. Ця
дистрікту Юнайтед Майн Вор- але він не був в силі підлитись оку пація має характер найжор- 
керс оф Амеріка відбулася в до боротьби за свою частину стокішого національного гніту. 
Нк> Глезго H С в днях від “ тих багацтвах, якого поз- примусової румунізації й пра- 

... бавлено його хитрощами. Все, гнення за всяку ціну перетво-20. до 28. червня при сшвучас- „ , , , 1f * - і на що він міг спромогтись, бу- рити українську Буковину в
ти 113 Делегатів. Ці річні зі - ! до перешкодити МекЛавдові частину ‘великої Румунії". На»

консерватам, які хотіли віть ті незначні національні

нить що хоче
Усі конституційні гарантії Деш На брук 

скасовано і через те вибори доj 
черновецького сейму на Буко-Іна заводь Ви згадуєте 
вині перетворилися на коме- j Подібна картина була на 
дію. бо уряд зарані заготов-. Русі, підчас навали татарської, 
лис урни з записками на тих Цс й зветься, історична'ана- 
кандидатів, яких він хоче

люжі, що хоч підводного чов-

брання є добрим засобом для й 
оцінки настрою майнерів

Сьогорічна конвенція вказу- том.
звязати його новим контрак- привілеї, якими користувалася 

і виложити його справу Буковина за австрійської мо- 
яка нархії, цілковито знищені.

Які не були обмежені націо-

льогія.
За цим методіЛі. згадаємо,вибрати

У надзвичайно тяжкому ста- ! то 1918 р„ коли гетьманський 
Усі газети, за винят- Біив було обступлено новстаїї-

гетьман все я України

вала радше на сплячого й не- до наступної конвенції, 
вдоволеного велитня, шо хоч має відбутися в місяці
надто виснажений, щоб ста- 1928 р. з метою встановлення нальні привілеї Буковини іа 
вати в бій, але готовий відпо-

січні ні преса.
ком офіціяльних, ледве-ледве і НИМИ,

їх закривають, во- Павло Скоропадський імену-нової скалі заробітньої плат- Габсбургів, все-ж таки- на 320 ж їївотіють,
вісти розпучливнм протестом 
на всяку спробу дальшого гно- 

__ , блення й його принижування.
З Кантону до Шангаю йшла народна китайська армія під Під впливом реакціонерів май- 

проводом генерала Чан Кай-Ші Командував Чан Кай-Ші тою He[Sj цово, Скошії далися на- 
армієві, хвалився, що прожене з Шангаю й взагалі « .Кігц^мовитись до приниттн ЗНИжен- 
чужинецьких капіталістів, відрубає голову Чан Цб-Лінові 
і встановить в Китаю лад і порядок. КіЗли-ж прийшов він до 
Шангаю й побачив, що величезний революційний шангай- 
ський пролетаріят завонівав Шангай ще’до його приходу та

ни міняють назви, а"редактори ! вавси трохи инакше:
Гетьман не єн Демієвки й

ні. тисяч людностн припадало то- 
■ ді понад 1,000 народніх україн
ських учителів, були середні 

Всевладний Джин Л. Луїс школи й семінарі українські 
мав свойого особистого за- Ледве-ж тільки Румунія захо- 
ступннка на конвенції в особі пила Буковину, як вона за- 
Добінса, члена інтернацюналь- ходилася суворо румунізувати 
ноі ради з дистрікту Френка всі установи, громадські орга- 
Фарінгтона. Цей Луків годо- нізації. школи то-що. У пер- 
ванець нічого не міг сказати, шу чергу було" змінено на ру- 
як то Фарінгтон продав себе мунські назви всіх вулиць, 
ІІІбоді Кол Ком пані за $25,000 станцій та вокзалів. Потім 
річно, ані про другого зрад- влада почала всілякими" спосо- 
ника, Джана Луіса, що лоша- бами виселяти українську інте- 
хрував недавні Інтернаціоналі,- лігеніцкі з Буковини в Галичи
ні вибори; Добінс, як і все, ну. Це примусове виселення 
почував себе хорим на серце переводили так, щоб надати 
від надмірної їди, а до того йому характер "бажання" " з 
ще н комуністи його мучили, боку Українців і "допомоги” 

Але " велитень" і нову по- з боку румунської влади. В 
тряс гнівно головою й ухвалив усякому разі з тих. шо висе-

ЧАН КАИ-ШІ И КИТАЙСЬКИЙ І1РОЛЄТАРІЯТ. ввесь час сидять у вязннцях
Даючи загальну характери- j Шулявки (київські околиці)

А коли захоплено було п Де-
Ситі голодних не знають.

стику становища в українській 
Буковині, доповідач каже, що мієвку з Шу.тнвкою, довелося 

надзвичайно українському диктаторові гіе-становище там 
напружене. Усі розуміють, що \ рехреститИсь на; 
такий стан довго тривати не , І етьман все я Інститут- 
може, що з нього мусить бути ської вулиці в Кипи 
якийсь вихід. Чого чекають | Тількн-бо на тій вулиці, де 
маси?
міська людність прагне звіль-1 знавали владу гетьманову.

Отож, оголосивши себе ди

ня платні на 19 процент рік то
му назад, а судьбу дальшої 
зміни заробітної платні відда
ли планові, внпрацьованому ві
домою Королівською Комісією 
Донкена.

На цій конвенції “сплячий 
велитень" дістав в руки пер
ший звіт з успіхів, які БЕСКО 
осягнув протягом одного року, 
примінюючи згаданий експльо- 
ататорський плян Донкена. Ро
бітник Скат був представником 
майнерів мри . провірюванні 
книг БЕСКО й при вирішуван
ні питання, чи БЕСКО міг-би 
платити більшу платню, чи, 
навпаки, майнері мусіли-б по
годитись на поновне обннжен- 
ня заробітної платні, щоб 
таким чином втримати колеса 
індустрії в русі.

хоче фабрики, заводи та всю владу взяти у свої руки, зля
кався Чан Кай-Ші

Селяни чекають землі, містилася ного резиденція, ви-
Бо не для працюючих китайських мас

відвойовував він Китай від чужинецьких капіталістів, але для 
китайської бу ржуазії. Точнісінько так. саме, як робив Керен- 
ський в Росії. 1 коли пришилося Чана Кай-Ші вибірати між 
працюючими масами Китаю, а чужинецькими капіталістами, 
то він без ніяких хитань став по боці останніх, дістав за це 
від них мнтнадцнть міліонів доларів "позички" й почав так
сами, як і Чан Цо-Лін, відрубувати китайським революціоне-

нитися від утисків, стану обло
ги , культурного й господар- ктатором усього Китаю, Чан 

І що - разу Цо-Лін друтого-ж дня мусівчого поневолення
частіше буковинська людність перейменуватися на диктатора 
звертається в бік Великої Ра-: всього 
дянської .'"країни

Північного Китаю
Дальших уточнень чекають що 

Академик Михайло С. Гру- хвилини Кажуть, що близькі 
що головував на радили Чан Цо-Лінові вже відрам голови

Так Чан Кай-Ші зломив свого "революційного" карка на 
шангайському пролєтаріятові.

шевський,
цих зборах, дякував донові- разу назватися: 
дувачеві від імени тієї числен
ної авднторії, що уважно ви-

Диктатор всієї власної" го-резолюцію, домагаючись, щоб лилися, брали підписку, що 
Інтернаціональний Виконавчий вони не повернуться назад. 
Комітет установив окрему ко- Ру мунізація школи почалася з 
місію, якої одну половину має" нижчого шабля, з початкової 
визначити Джан Брофі і якої школи У першу чергу всі у - 
метою буде перечислення на- країнські початкові школи, що 
ново всіх голосів, даних в ін- були на південь од ріки Пруту, 
тернаціональннх виборах, ви- було закрито, а учителів .ро
сло в. інію чи тнмеамим думку, зіслано по цілій Румунії. V 
що Луїс шахрайством відняв другу чергу румунізували ви

школи ПОМІЖ Дністром 1 Пру
том. Українську мову цілком

лови.
Але він не погодився. ХтоЧОРТЯЧІ ДІЛА "ХРИСТІЯНСЬКИХ" ГЕНЕРАЛІВ.

Після проголошення Чан Кай-Ші зрадником китайської 
революції, ганковський уряд поставив на чолі своєї армії "хрн- 
стіянського" генерала Фен Ю-Сяна. Він за короткий час роз
бив війська північних генералів і прогнав іх з провінції Гонан 
за Жовту ріку, захопивши столицю провінції Ченчов Та не 
пройшло багато часу, як телеграми принесли вістку, що ге
нерал Фен Ю-Сян і Чан Кай-Ші з їхалися на нараду в місті 
Ченчов, а там врадили тісно між собою співробітничати За
раз після цего Фен Ю-Сян вислав домагання до ганковського 
уряду, щоб він нагнав Бородіна й ннших російських дорадни
ків, порвав всякі звизкн з комуністами, розвязав китайські 
трейд кипі, комуністичні організації, заборонив селянські ор
ганізації і т ин . f

ІЦо-ж цему за причина? Знову підкупили чужинецькі ка
піталісти3 Нони не від того, щоб підкупити, як і кожний бур
жуазний генерал не від того, щоб продатися. Але тут справа 
мається инакше. Провінції, в яких ділає Фен Ю-Сян із своєю 
армією, є в глибині Китаю Там чужинців мало Там ви ві
ків шаліє панщини китайських поміщиків, землевласників. 
І ик тільки почули седяне молекшення своєї долі, вони багато- 
міліоновою масою почали відбирати в поміщиків землю, ка
сувати панщину. За короткий час вони сконфіскували помі
щицького майна вартости на багато міліонів доларів

По цілому середньому Китаю почалися масові селянські 
повстання. Наявній свій початок на території ганковського 
уряду, вони хутко поширилися на територію Чан Кай-Ші й Чан 
Цо-Ліна, охопили кілька найбільших провінцій.

Збунтувалися седяне в провінції Гунан і офіцерня ганков- 
ської армії пішла проти селян. Послав ганковський уряд ту
ди генерала Тан Шен-Чі, а він замісць усмиряти офіцерню, 
реншов на її бік. Те ж саме сталося з другим висланником 
ганковського уряду.

слухала доповідь і запевнив 
його,
не забула своїх пригнічених своєю головою ? Можуть за

що Радянська Україна його яиа, каже, чи хазяїн я над

українських братів 
Я певний,

Грушевський, 
час, коли всяь Україна, штуч
но порізана'на декілька частин.

національним звичаєм і одру- 
бати. клине, що тішить Чансказав акад

прийде Цо-Ліна, не те, що досі ніхто 
не оцінив його голови. Сам він

щоВеликі зиски БЕСКО й нуж
денна платня робітників. оцінив голови і Чан Кай-Ші і 

Фен Юй-Сяна і Тан Шен-Чі по 
Великої Раднії- 10 тисяч доларів, а його голо

ви ніхто оцінити н на долара

Скат здав свій перший звіт 
на цій конференції і в цьому 
звіті виявив, що БЕСКО-ві по
велось не зле. КіІБги виказують 
біля $2.250,000 зиску, але цей 
"марний зиск" ледви чи дозво-

вибір від Брофі прилучиться до своєї основної 
частини, до 
ської України.

Авдиторія вітала доповідача 
бурливими оплесками.

“Акція"' проти комуністів 
відпала. вигнано зі школи : "учитель не

не хочемає права навіть дати пояснен- 
Конституція 26-го дистрікту ня рідною мовою тоді,

визнає день 1. травня одино- --------------------
ким робітничим святом В кож

не варта, кажуть.
А придбання Чан Цо-Ліном

коли

ґенералісімуса теж подія не
мала

лнє на підвищення денної плат
ні в висоті до $5 00 на протязі 
робочого року в 150 днів так 
заявив Джин В. МекЛавд, ре
акційний президент 26-го ди
стрікту Юнайтед Майн Вор- 
керс оф Амеріка. його намі
ром було спонукати майнерів
до підписання дотеперішнього | заморду вали Вил яма Денвиса

Тільки знову бачимо а- 
( нальоґію Нагадує це нам отих 

петлюрівських ПОЛКОВНИКІВ, що 
пограбувавши четверту цукро-

ФЕДЕРАЦІЯ СУСПІЛЬНИХ ВИКИДКІВДжан В МекЛавдhim році 
зробив внесок, щоб виелімі- 
нувати Перше Травня з консти
туції, а натомісць встанрвити 
день II червня майнерським 
святом. Дата 11. червня є 
днем, коли БЕСКО-ві поліцаї

1 знов таки-ж на УкраїніВ Парижі можна купити не 
тільки найліпшу на світі че- тепер люде мало ходять до

варто, вже замислювалися: 
Четверта? Омелько Куці.

люсть, брилянтову брошку. церкви. А хоч ходять, то на- 
або любовницю. Тут за гро нахил но Петлюрі не правлять, отаман! Хлопці! Од сьогодні 
ші можна підобрати труну лі- В румунському посольстві 

або

ще тільки дві спалив, а й то вже
гордували І 
електричній івпь мене не полковником, а 

отаманом
фабриці в Ню 

МекЛавд, як
контракту ще на один рік, пі- в 
сля чого він пробував-би спо- Вотерфорд, а 
ну кати Волвина, президента видно,
БЕСКО, щоби він додав низько- від ннших реакційних шахраїв, 
платним робітникам по кілька і коли він використовує випадок 
центів до їх нужденної платні.

це инша справа. Румуніяліпутів, хор глухо-німих,
уряд для якої хочете держави похоронила разом з Петлюрою 
на світі, з якою хочете про гра- деякі свої надії. Коли-б Укра

їна стала була петлюрівською, ||а
Тут в дільницях старого мі- то румунський уряд не бояв- Петлюра підписував

пак, не підписати ? Петлюра

Слухаємо, пане отамане! 
Надсилали батькові Петлюрі 

затвердження А батько 
Чого-б,

не ріжнитьсн в нічому

мою.
Дейвиса в тій цілн, щоб тіль
ки позбутися свята Першого ста- побіч міліонів працшнн- ся-б за Бесарабію, Буковину

ків рухаються десятки тисяч Шеф поліції в Кишеневі спав- все підписував: договори з По-
би спокійно, його не мучила-б ликами, фальшиві гроші, смер- 
під боком молдаванська респу- j тні присуди, 
бліка. Є причина правити па

йку їм дається з міліонів нагар- 
баних незаслужено Волвином 
протягом минулого року в на
слідок обниження робітникам 
платні в цій країні й локавту 
бритійських майнерів в Англії 

На таку пропозицію "спля
чий велитень" обурився і від
кинув її при голосованні вели
кою більшістю голосів.

Травня з конституції
Заступник президента, шо Ч>АИХ иасікомих.

Ось при вулиці Бремонгє
ne-

про води в сесією, 
гіриняти внесок, щоб це питан- 3 боку під 17-им числом

мунськє посольство.

відмовився
Вітаємо пана отамана ЧанРУ-

нахиду в румунському посоль- Цо-ЛінаКИТАЙСЬКА ОФІЦЕРНЯ ПРОТИ СЕЛЯН.

Організовані сили китайських селян зростали 
дня, селнне домагалися Амлі й волі, а сам ганковський уряд, 
замісць вдоволити справедливі домагання селян, почав прова
дити політику на взірець покійної київської Центральної Ради

Селянського повстання злякався й Фен Ю-Сян. 
середнього Китаю бунтуються вже не проти чужинців, 
проти своїх віковічних визискувачів. А китайські націоналі
стичні генерали раді-б позбутися чужинців та самим засісти 
на їх місце. Бо генеральське мягке тіло прагне генеральсько
го життя.

Тому фен Ю-Сян в ултнматумі до ганковського уряду до
магається приборкання робітників і селян, бо “вони пригнічу
ють промисловців, власників фабрик і земельних обшарників"
І ганковський уряд двоязичнть, хитається, ухвалює двозначну 
резолюцію, щоб "збройні конфлікти між військами з одного

ня поділити на два окремі пи
тання й голосування над ними 
з’окрема переводити не в один 
день.

Посни, Котко.В гарячий літній день коло стві. 
посольства бігають кілька чор- Крім кількох осиротілих не- 
них точок Коли приглянетеся тлюрівшв, на панахиду прий 

Це викликало на конвенції блише, побачите, що вони ма- j шли мусіє Топчибаші, голова 
велике обурення і велитень" ють форму людей. азербайджанського уряду в

Ската преса оголосила заяву підвівся знову, прогнав голову При румунському посольств: Парижі, ціла територія якого
Роя Волвина, що Домініон ! з його крісла й обидва дні зро- є церква, а у ній в літній гаря- вмішається в одній кімнаті ний процес проти кількох 
Стіл Корпорейшин мала чисто- бив він своїми святами на май- чий день правлять панахиду . бідненького паризького готе- Українців за мниму тіриналеж- 

Вугіль бутнє великою більшістю го- По кому правлять панахиду? тю. ність до тайної військової ор-
даставлювано сталевим під- лосів. “По святої паняті"'отамана На панахиду прийшли: Ра- ганізаиії і за участь в нападі на
приємствам в Сидней, прода- j Крім цього на конвенції мало Петлюри. мишві.ті, голова грузинського почту в Срсмі на Познанщині.
ючи його по пищим цінам розбиратись ще одне важне Чому-ж в ру мунському по- уряду та меншовик Чхенкелі. Напад мав улегчити Українець, 

продукції й збива- питання: прогнання комуністів сольстві? g республіка яких міститься в почтовий урядник Меркун, я-
ючн в цей спосіб міліони для А було -на конвенції також А де;ж‘? Хто-ж гірше гно- двох кімнатах паризького го- кий відповідати буде також 
Волвина Все це читав “спля- кількох комуністичних дельта- бить український народ, коли телю. і за цей напад,
чий велитень" і розумів, про- тів,

кожного
НОВА КАРНА РОЗПРАВА 

ПРОТИ УКРАЇНЦІВ.
Слідуючого дня після звіту

В Познані має початися но-Селяне
але

зиску $1,750,000.го

від коштів

Оплакувати “соціялістично-які стояли все в першій не -бояре?
ї
*
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